
EINDEJAARSPROMOTIE
PROMOTION DE FIN D’ANNÉE 2023

Per aankooporder en per aankoopschijf 
van € 500 ontvangt u: 1 fles champagne 
of 1 doos pralines of 1 tegoedbon van 
HEYTEC van € 25.

Par commande et par tranche d’achat de 500 € 
vous recevrez : 1 bouteille de champagne ou 1 
boîte de chocolats ou 1 bon d’achat de  
HEYTEC d’une valeur de 25 €.



*  Offre valable à partir du 15.11.2023 jusqu’à épuisement des stocks. 
Réplique officielle. Règlement disponible au comptoir. 

*  Aanbieding geldig vanaf 15.11.2023 tot einde voorraad. 
Reglement beschikbaar bij de toonbank. 

Le goût des Fêtes !
Smakelijke Feesten!

à l’achat d’un  

ALbee Cool 

Azote ou d’un poste 

minitop*

bij aankoop van een 

cilinder ALbee Cool 

Azote of een post 

minitop*

be.airliquide.com lu.airliquide.com nl.airliquide.com
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 ALbee Cool Azote of   ALbee Cool Azote ou  
 een post minitop 

 un poste minitop 

MINITOP POST S5 INCLUSIEF LASSET
EIGENSCHAPPEN:

 -Laspost zuurstof – acetyleen.
 -Geïntegreerde ontspanner en kranen .
 -Plooibaar draagstel.

POSTE MINITOP S5 AVEC KIT À SOUDER
CARACTÉRISTIQUES  :

 -Poste à souder oxygène - acétylène.
 -Robinet et détendeur intégrés.
 -Armature pliable.

ROTHENBERGER PLOOIBARE LASBEK
EIGENSCHAPPEN:

 -Kan gebruikt worden met alle gebruikelijke brandstofgassen en zuurstof

ROTHENBERGER LANCE FLEXIBLE
CARACTÉRISTIQUES  :

 -Peut être utilisée avec tous les gaz combustibles courants et l’oxygène

ALBEE COOL STIKSTOF CILINDER S11
EIGENSCHAPPEN:

 -Compacte cilinder.
 -Makkelijk te gebruiken.
 -Ingebouwde ontspanner.

ALBEE COOL CYLINDRE AZOTE S11
CARACTÉRISTIQUES  :

 -Bouteille compacte.
 -Facile à utiliser.
 -Détendeur intégré.

Artikelnummer / N° d’article: 897.353

Artikelnummer / N° d’article: 899.155

Artikelnummer / N° d’article: 897.417

AIR LIQUIDE 
AIR LIQUIDE

 Ontvang een fondueset van Livoo  Recevez un appareil à fondue de Livoo 

Artikelnummer: 897.408
N° d’article : 897.408

 bij aankoop van een cilinder 
 à l’achat d’un 

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 3



VACUÜMPOMPEN
POMPES A VIDE

Artikelnummer / N° d’article: 892.266 

ITE MK-120-DS-HC VACUÜMPOMP
ITE Tweetraps vacuümpomp, met bijhorende afvoerslang en filter 
om gebruik naast A1 en A2L, ook voor A3 (koolwaterstoffen, HC) 
koudemiddelen toe te laten.

EIGENSCHAPPEN:
 -230V/1/50-60Hz.
 -Capaciteit: 132 liter/min.
 -Eindvacuüm 15 Micron.
 -Aansluiting 1/4” + 3/8” SAE.
 -Motor 1/3 HP.
 -Olie-inhoud 800 ml.
 -Gewicht: 12,0 kg.

POMPE À VIDE MK-120-DS-HC ITE
Pompe à vide à deux étages ITE, avec tuyau d’évacuation et filtre 
correspondants, pour utilisation avec les réfrigérants A3 (hydrocarbures, 
HC) en plus de A1 et A2L.

CARACTÉRISTIQUES :
 -230V/1/50-60Hz.
 -Capacité : 132 litres/min.
 -Vide final 15 microns.
 -Raccordement 1/4” + 3/8” SAE.
 -Moteur 1/3 HP.
 -Capacité en huile 800 ml.
 -Poids : 12,0 kg.

MK-120-DS-HC
Aansluitingen / Connexions:

132 l/min

CPS VPB12D VACUÜMPOMP
EIGENSCHAPPEN:
 -302L/min.
 -Uitgerust met magneetklep.
 -Geschikt voor lage GWP koudemiddelen en NH3.
 -2 jaar garantie.
 -A1/A2L/A3. 

POMPE À VIDE VPB12D CPS 
CARACTÉRISTIQUES :
 -302L/min.
 -Equipée d’une vanne solénoïde.
 -Appropriée pour tous les réfrigérants à bas PRP et le NH3.
 -2 ans de garantie.
 -A1/A2L/A3.

CPS VPB6D VACUÜMPOMP
EIGENSCHAPPEN:
 -151L/min.
 -Uitgerust met magneetklep.
 -Geschikt voor lage GWP koudemiddelen en NH3.
 -2 jaar garantie.
 -A1/A2L/A3. 

POMPE À VIDE VP6D CPS 
CARACTÉRISTIQUES :
 -151L/min.
 -Equipée d’une vanne solénoïde.
 -Appropriée pour tous les réfrigérants à bas PRP et le NH3.
 -2 ans de garantie.
 -A1/A2L/A3.

Artikelnummer / 
 N° d’article: 892.277

Artikelnummer / 
 N° d’article: 892.278

302 L/min

151 L/min

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 004



GEREEDSCHAP 
OUTILLAGE

*set zonder vulslangen!
*jeu sans tuyaux !

MANIFOLDS BLONDELLE*:
 -Kranen met revolutionair spindelmechanisme; dicht zonder knijpen!
 -Verharde koffer met klasse-1 4-weg manifold met kijkglas en haak.
 -4 kraantjes.
 -80 mm diameter.
 -Olie-gevuld.
 -2 uitvoeringen. Voor koudemiddelen:

 -R290 en R600.
 -R744 (CO2) - 2-weg manifold, “transkritisch”.

 -3 jaar garantie.

MANIFOLDS BLONDELLE*:
 -Technologie de vannes révolutionnaire: à pointeau, sans écrasement de joint!
 -Mallette renforcée avec manifold 4-voies classe 1 avec voyant et crochet.
 -4 robinets.
 -Diamètre de 80 mm.
 -Bain d’huile.
 -2 versions. Pour réfrigérants:

 -R290 et R600.
 -R744 (CO2) - manifold 2-voies, “transcritique”.

 -3 ans de garantie.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Voor koelgassen:
Pour réfrigérants:

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

FR0408-4R E05-M 890.632 R290 & R600

FR4312 E-25 890.631 R744 (CO2)

R

voor / pour

CO2

CO2 Vulslang
EIGENSCHAPPEN:
 -Geweven roestvrijstaal met veiligheidskabel
 -1/4” SAE - 1/4” SAE
 -20 m

Flexible CO2 

CARACTÉRISTIQUES :
 -Tresse inox avec cable de sécurité
 -1/4” SAE - 1/4” SAE
 -20 m

Artikelnummer / 
 N° d’article: 890.593 

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
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Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
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INFICON D-TEK® 3 CO2

EIGENSCHAPPEN:
 -Gevoeligheid: 1 gr/jaar.
 -Detecteert CO2.
 -Verbeterde infra-rood sensor.
 -Langste levensduur van sensor in de industrie.
 -Nieuwe lithium ion batterij.
 -Snel opgeladen.
 -Eenvoudig te vervangen op werf.
 -Automatische en manuele nul modus.
 -Constante gevoeligheid gedurende ganse 
levensduur.
 -Geleverd in robuuste koffer.

INFICON D-TEK® 3 CO2

CARACTÉRISTIQUES :
 -Sensibilité : 1 gr/an.
 -Détecte CO2.
 -Un tout nouveau capteur.
 -Capteur doté de la plus longue durée de vie sur 
le marché.
 -Nouvelle batterie lithium-ion.
 -Fonction de charge rapide.
 -Facile à remplacer .
 -Remise à zéro manuelle et automatique.
 -Sensibilité constante pendant toute la durée de 
vie du capteur infrarouge.
 -Livré dans un coffret robuste.

INFICON GASMATE®

EIGENSCHAPPEN:
 -Detecteert aardgas, propaan, isobutaan, 
ammoniak, waterstofvormend gas (95/5) en 
meer.
 -Ultieme gevoeligheid van 5 ppm voor methaan, 
R290 (propaan) en R600a (isobutaan).
 -Intrinsiek veilig voor gebruik in een 
brandgevaarlijke / ontploffingsgevaarlijke 
omgeving.
 -Ideaal voor brandbare koudemiddelen zoals 
R290, R600a en R441a.
 -Werkt op twee D-celbatterijen.

INFICON GASMATE®

CARACTÉRISTIQUES :
 -Détection : gaz naturel, propane, isobutane, 
ammoniaque, gaz Formier (95/5), etc.
 -Sensibilité extrême de 5 ppm pour le méthane, 
le R290 (propane) et le R600a (isobutane)
 -Adapté pour une utilisation dans un 
environnement à risque (incendie, explosion)
 -Idéal pour les fluides frigorigènes tels que le 
R290, le R600a et le R441a.
 -Fonctionne avec deux piles D.

INFICON D-TEK® STRATUS

EIGENSCHAPPEN:
 -Dual mode om lekken sneller te detecteren.
 -Geschikt voor alle klassieke (H(C)FKs) én nieuwe 
koudemiddelen (HFO’s).
 -Nieuwe infrarood sensor, met langste 
levensduur op de markt.
 -Optionele CO2 sensor voor hetzelfde toestel.
 -Nieuwe, snel oplaadbare lithium batterij.
 -Optionele voelers voor brandbare gassen 
(893.480).

INFICON D-TEK® STRATUS

CARACTÉRISTIQUES :
 -Dual mode pour une détection nettement plus 
rapide.
 -Pour tous les réfrigérants classiques (H(C)FC) et 
nouveaux (HFO).
 -Nouvelle sonde infra rouge avec la plus grande 
longévité sur le marché.
 -Capteur optionnel pour détection du CO2 avec 
le même appareil.
 -Nouvelle batterie lithium qui se charge très 
rapidement.
 -Sonde en option pour gas combustibles 
(893.480).

Artikelnummer / N° d’article: 893.455 Artikelnummer / N° d’article: 893.458 

Artikelnummer / N° d’article: 893.452 

LEKZOEKERS
DÉTECTEURS DE FUITES

Eke
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Groot-Bijgaarden 
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LEKZOEKERS
DÉTECTEURS DE FUITES

Artikelnummer / N° d’article: 893.569

TRITECTOR-RCT

EIGENSCHAPPEN:
 -Intuïtieve bediening.
 -Intelligente elektronica die automatisch de aangesloten sensor detecteert.
 -Verwisselbare sensoren voor koudemiddelen, brandbare gassen en tracergassen.
 -Variabele stroomvoorziening (batterijen & USB).
 -Automatische en handmatige reset van de omgevingsconcentratie.
 -LCD-display van hoge kwaliteit.

TRITECTOR-RCT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Utilisation intuitive.
 -Système électronique intelligent à reconnaissance automatique du capteur installé.
 -Capteurs interchangeables pour fluides frigorigènes, gaz inflammables et gaz traceurs .
 -Alimentation électrique au choix (piles ou USB).
 -Réinitialisation automatique ou manuelle de la concentration ambiante.
 -Écran LCD haute qualité.

INFICON D-TEK® 3

EIGENSCHAPPEN:
 -Gevoeligheid: 1 gr/jaar.
 -Detecteert de chemische koudemiddelen.
 -Verbeterde infra-rood sensor.
 -Langste levensduur van sensor in de industrie.
 -Nieuwe lithium ion batterij.
 -Snel opgeladen.
 -Automatische en manuele nul modus.
 -Constante gevoeligheid gedurende ganse levensduur.
 -Geleverd in robuuste koffer.

INFICON D-TEK® 3

CARACTÉRISTIQUES :
 -Sensibilité : 1 gr/an.
 -Détece les réfrigérants chimiques. 
 -Un tout nouveau capteur.
 -Capteur doté de la plus longue durée de vie sur le marché.
 -Nouvelle batterie lithium-ion.
 -Fonction de charge rapide.
 -Remise à zéro manuelle et et automatique.
 -Sensibilité constante pendant toute la durée de vie du capteur infrarouge.
 -Livré dans un coffret robuste.

Artikelnummer / N° d’article: 893.451 

Artikelnummer / N° d’article: 893.393 

CPS LSII
EIGENSCHAPPEN:

 -Lekzoeker met E_MOS sensor technologieTM.
 -Volledig automatisch.
 -Detecteert alle chemische koudemiddelen.
 -Sensor gaat extra lang mee (> 500 uur).
 -De gevoeligheid blijft constant.
 -Verbeterde gevoeligheid voor alle koudemiddelen, beter dan 3 gr/jaar, en 
minder valse alarmen.
 -2 jaar garantie.

CPS LSII
CARACTÉRISTIQUES :

 -Détecteurs de fuites avec capteurTM E_MOS.
 -Complètement automatique. 
 -Détecte tous les réfrigérants naturels.
 -Durée de vie du capteur extra longue (> 500 heures).
 -La sensibilité reste constante.
 -Sensibilité améliorée pour tous les réfrigérants, mieux que 3 gr/an, et 
moins de fausses alarmes. 
 -2 ans de garantie.

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
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RECUPERATIE-UNITS & TOEBEHOREN
STATIONS DE RÉCUPÉRATION & ACCESSOIRES

MT69 KOUDEMIDDEL-ONDERKOELER
EIGENSCHAPPEN:
 -Met dit handige apparaat kan u de recovery tijd van om het even welke 
recovery unit tot bijna de helft herleiden. 
 -Bij hoge drukken / temperaturen helpt de MT69 ook en hoeft u de 
cilinders niet te koelen of te vervangen.
 -Bij een eerste grote opdracht heeft u de aankoop reeds terug verdiend. 
 -Ideaal dus om te werken met R410A en/of bij hoge omgevingstempera-
turen en grote volumes. 
 -2 jaar garantie.

SOUS-REFROIDISSEUR DE  
RÉFRIGÉRANT MT69
CARACTÉRISTIQUES :
 -Cet outil pratique réduit le temps de récupération de la moitié pour 
n’importe quelle station de récupération. 
 -Plus besoin de refroidir ou de remplacer les cylindres de recyclage à des 
pressions et températures élevées. 
 -Le sous-refroidisseur est immédiatement amorti grâce au gain de 
temps obtenu dès le premier travail important.
 -Parfait pour la récupération du R410A et/ou à des températures am-
biantes élevées, et des volumes importants.
 -2 ans de garantie.Artikelnummer / N° d’article: 892.517 

Door ons 

aanbevolen/

Recommandé 

par nous

RG5410A-E RECUPERATIE-UNIT
EIGENSCHAPPEN:
 -Voor alle gebruikelijke koudemiddelen (CFK, HCFK, HFK) inclusief R410A. 
Geschikt voor de nieuwe  koudemiddelen R32 en HFO’s. 
 -Capaciteit push pull: 373 kg/u.
 -Max. capaciteit vloeistof: 111 kg/u.
 -Max. capaciteit gas: 9,6 kg/u. 
 -Afmetingen: 343 x 229 x 483 mm.
 -Gewicht: 13,5 kg.
 -Maximale werkdruk: 38,5 bar/ 550 psi.

UNITÉ DE RÉCUPÉRATION RG5410A-E
CARACTÉRISTIQUES :
 -Pour tous les réfrigérants courants (CFK, HCFK, HFK) y compris R410A. 
Appropriée pour les nouveaux réfrigérants R32 et HFO’s.
 -Capacité push-pull : 373 kg/h.
 -Capacité liquide max. : 111 kg/h.
 -Capacité gaz max. : 9,6 kg/h. 
 -Dimensions : 343 x 229 x 483 mm.
 -Poids : 13,5 kg.
 -Pression de travail maximale : 38,5 bar/ 550 psi. Artikelnummer / N° d’article: 892.522

Geschikt voorApproprié pourA2L

+

  Artikelnummer / N° d’article: 

 892.536 

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 008



  Artikelnummer / N° d’article: 

 892.536 

RECUPERATIE UNIT EN VACUÜMPOMP
STATION DE RÉCUPÉRATION ET POMPE À VIDE

ITE MK-60-DS/MK-120-DS 
VACUÜMPOMPEN
ITE biedt een breed scala aan vacuümpompen die geschikt zijn voor alle 
chemische koudemiddellen. Deze pompen kunnen worden gebruikt met 
mineraal- of ester-olie.

EIGENSCHAPPEN:
 -Standaard uitgerust met elektronische magneetklep en  
analoge vacuümmeter.
 -Thermische overbelastingsbeveiliging.
 -66 l/min of 132 l/min.
 -Diep vacuüm tot 15 micron.
 -1/4” SAE aansluiting.

POMPES À VIDE
MK-60-DS/MK-120-DS ITE
ITE propose un large choix de pompes à vide pour tous les réfrigérants 
chimiques. Ces pompes peuvent fonctionner avec de l’huile minérale ou 
ester.

CARACTÉRISTIQUES :

 -Équipées en standard d’une vanne magnétique électronique et d’un 
vacuomètre analogique.
 -Protection thermique contre les surcharges.
 -66 l/min ou 132 l/min.
 -Tirage au vide jusqu’à 15 microns.
 -Raccordement SAE 1/4”.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

MK-60-DS  892.233

MK-120-DS 892.234

MK-60-DS
Capaciteit / Capacité:

66 l/min

MK-120-DS
Capaciteit / Capacité:

132 l/min

TR700E RECUPERATIE-UNIT
VOORDELEN:
Recovery unit, olievrije compressor = krachtigste unit met de hoogste  
capaciteit! (gewicht 14,5 kg). 

EIGENSCHAPPEN:
 -Capaciteit push pull: 733,20 kg/u.
 -Lage druk beveiliging.
 -Hoge en lage druk manometer.
 -Dubbelwandige beschermende behuizing.
 -Condensor met dubbele ventilator.
 -2 jaar garantie.
 -Geschikt voor alle gebruikelijke koudemiddelen.

UNITÉ DE RÉCUPÉRATION TR700E
AVANTAGES :
Station de récupération, compresseur à sec = station la plus performante avec 
la plus grande capacité ! (poids 14,5 kg).

CARACTÉRISTIQUES :
 -Capacité push-pull: 733,20 kg/h.
 -Protection basse pression.
 -Manomètre haute et basse pression.
 -Enveloppe de protection à double paroi.
 -Condenseur à 2 ventilateurs.
 -2 ans de garantie.
 -Pour tous les réfrigérants courants.Artikelnummer / N° d’article: 892.500 

Houthalen 
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Kuurne
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VACUÜMPOMPEN EN RECUPERATIE UNIT
POMPE A VIDE ET STATION DE RECUPERATION

CPS VP6DEV VACUÜMPOMP
EIGENSCHAPPEN:
 -148 l/min.
 -2-traps vacuümpomp uitgerust met magneetklep.
 -Diep vacuüm tot 15 micron.
 -3 verschillende aansluitingen.
 -2 jaar garantie.
 -Geschikt voor alle gebruikelijke koudemiddelen. 

POMPE À VIDE VP6DEV CPS 
CARACTÉRISTIQUES :
 -148 l/min.
 -Pompe à vide 2 étages munie d’une vanne magnétique.
 -Vide maximum: 15 microns.
 -3 connexions différentes.
 -2 ans de garantie.
 -Appropriée pour tous les réfrigérants courants.

VPC2D18VDC SNOERLOZE 
VACUÜMPOMP CPS
EIGENSCHAPPEN:
 -Snoerloos met 18V Li-on batterij.
 -Geschikt voor alle gebruikelijke koudemiddelen.
 -2-traps vacuümpomp, 48 l/min, 15 micron diep vacuüm.
 -Geleverd met extra batterij en batterijlader. 

VPC2D18VDC POMPE À VIDESUR 
BATTERIE CPS

CARACTÉRISTIQUES :
 -Fonctionne avec batterie rechargeable  Li-on 18V.
 -Appropriée pour tous les réfrigérants courants.
 -Pompe à vide 2 étages, 48l/min, 15 microns vide.
 -Livrée avec batterie supplémentaire et chargeur.

Artikelnummer / 
 N° d’article: 891.694

Artikelnummer / 
 N° d’article: 891.996

TRS21E RECUPERATIE-UNIT
EIGENSCHAPPEN:
 -Geschikt voor alle gebruikelijke koudemiddelen 
 -Voor de nieuwe  A3 & A2L koudemiddelen.
 -Compressor met dubbele cilinder.
 -2/3 PK, olievrije compressor.
 -Zeer hoge capaciteiten: 
     R410A gas: 16,20 kg/u. 
     R410A vloeistof: 276,60 kg/u. 
     R410A push/pull: 733,20 kg/u.
 -Reinigbare mesh filter in aanzuigpoort.
 -Hoge-druk beveiliging, 38 bar.
 -Gewicht: 11 kg.

UNITÉ DE RÉCUPÉRATION TRS21E
CARACTÉRISTIQUES :
 -Appropriée pour tous les réfrigérants courants 
 -Pour les nouveaux réfrigérants A3 & A2L.
 -Compresseur avec double cylindre.
 -2/3 CV, compresseur sans huile.
 -Capacités très élevées. 
     R410A gaz: 16,20 kg/h. 
     R410A liquide: 276,60 kg/h. 
     R410A push/pull: 733,20 kg/h.
 -Filtre d’aspiration mesh nettoyable.
 -Sécurité haute pression, 38 bar.
 -Poids: 11 kg.

 MEEST GEKOZEN! 

 LE FAVORI ! 

Artikelnummer / N° d’article: 892.504 

Eke
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DIGITALE VACUÜMMETERS
VACUOMÈTRES DIGITAL

ITE-55V DIGITALE VACUÜMMETER
EIGENSCHAPPEN:
 -Maximale druk 55 bar. 
 -Bereik: atmosfeer tot 19.000 micron (0-2600 Pascal). 
 -Aansluiting 1/4” SAE.

VACUOMÈTRE DIGITAL ITE-55V
CARACTÉRISTIQUES :

 -Pression maximale 55 bar.
 -Plage: atmosphère à 19.000 microns (0-2600 Pascal).
 -Raccordement 1/4” SAE.

REFCO REF-VAC-RC DIGITALE  
VACUÜMMETER
EIGENSCHAPPEN:
 -Bereik: atmosfeer tot 18.000 microns.
 -Aansluiting 1/4” SAE.
 -34 bar.
 -Communiceert draadloos met app REFMESH.

VACUOMÈTRE DIGITAL  
REFCO REF-VAC-RC
CARACTÉRISTIQUES :
 -Plage: atmosphère à 18.000 microns.
 -Raccordement 1/4” SAE. 
 -34 bar.
 -Comminunique sans fil avec l’application REFMESH.

Artikelnummer / N° d’article :
896.451 

Artikelnummer / N° d’article :
890.809 

TESTO T552-BT DIGITALE  
VACUÜMMETER
EIGENSCHAPPEN:
 -Bewaking en versturen van de meetwaarden via de testo Smart App.
 -Meting van de verdampingstemperatuur van H2O.
 -Visueel alarm bij een grenswaarde overschrijding.

VACUOMÈTRE DIGITAL  
TESTO T552-BT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Envoi et surveillance des valeurs de mesure via l’App testo Smart.
 -Mesure de la température d’évaporation de l’H2O.
 -Alarme optique en cas de dépassement des limites.

Artikelnummer / N° d’article :
891.049 

Houthalen 
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Kuurne
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SET VAN 3 VULSLANGEN MET  
KRANEN
EIGENSCHAPPEN:
 -Lengte: 150 cm
 -1/4” x 1/4” of 1/4” x 5/16”

SET VAN 3 SLANGEN MET  
SNELKOPPELING
EIGENSCHAPPEN:
 -Lengte: 150 cm.
 -1/4” x 1/4” of 1/4” x 5/16”

JEU DE 3 FLEXIBLES AVEC VANNES
CARACTÉRISTIQUES :
 -Longueur: 150 cm.
 -1/4” x 1/4” ou 1/4” x 5/16”

JEU DE 3 TUYAUX AVEC VANNE 
D’ACCÈS
CARACTÉRISTIQUES :
 -Longueur: 150 cm.
 -1/4” x 1/4” ou 1/4” x 5/16”

Type
Artikelnr.

N° d’article
Aansluitingen (SAE)

Raccords (SAE)
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

CA-CCL-60 891.006 1/4" x 1/4"

CCL-60-CA-1/2”-20UNF 891.548 1/4" x 5/16" 

CCL-60-A-38010 891.546 1/4" x 1/4"

CCL-60-A-38410 891.547 1/4" x 5/16"

 VOOR R410A! 
 POUR R410A ! 

E-560-FTY VULSLANG
EIGENSCHAPPEN:
 -Werkdruk: 50 Bar.
 -Barstdruk : 206 Bar.
 -Lengte 150cm.
 -Temperatuurbereik : -40°C tot 90°C.
 -Ozon en olie resistent (verstevigd NBR).
 -Aansluitingen 3/8”

TUYAU DE CHARGE E-560-FTY
CARACTÉRISTIQUES :
 -Pression de travail : 50 Bar.
 -Pression d’éclatement : 206 Bar.
 -Longueur 150cm.
 -Plage de température : -40°C à 90°C.
 -Résistant à l’ozone et à l’huile (NBR renforcé).
 -raccords 3/8”

Artikelnummer / N° d’article: 892.811 

VULSLANGEN & TOEBEHOREN
TUYAUX DE CHARGE

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0012
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*set zonder vulslangen!
*jeu sans tuyaux !

BLONDELLE MANIFOLDS*:
 -Kranen met revolutionair spindelmechanisme; dicht zonder knijpen!
 -Verharde koffer met klasse-1 4-weg manifold met kijkglas en haak.
 -4 kraantjes.
 -80 mm diameter.
 -Olie-gevuld.
 -2 uitvoeringen. Voor koudemiddelen:

 -R32 en R410A.
 -R404A, R134a, R449A en R407C.

 -3 jaar garantie.

MANIFOLDS BLONDELLE*:
 -Technologie de vannes révolutionnaire: à pointeau, sans écrasement de joint!
 -Mallette renforcée avec manifold 4-voies classe 1 avec voyant et crochet.
 -4 robinets.
 -Diamètre de 80 mm.
 -Bain d’huile.
 -2 versions. Pour réfrigérants:

 -R32 et R410A.
 -R404A, R134a, R449A et R407C..

 -3 ans de garantie.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Voor koelgassen:
Pour réfrigérants:

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

FR0408-4R E49-M 890.629 R32 & R410A

FR0408-4R E56-M 890.630 R134a, R404A, R449A & R407C

RMANIFOLDS 
MANIFOLDS

M4-8-DELUXE-DS-454C 
MANIFOLD REFCO*
 -A2L R1234yf /1234ze /454C /455A.
 -4-weg manifold in harde kunstof koffer.
 -*ZONDER vulsangen.

M4-8-DELUXE-DS-454C 
MANIFOLD REFCO*
 -A2L R1234yf / 1234ze / 454C / 455A.
 -Manifold à 4 voies dans une mallette en plastique.
 -*SANS tuyaux de charge.

M4-8-DELUXE-DS-SP
MANIFOLD REFCO*
 -R448A / R449A / R452A / R404A / R134a.
 -4-weg manifold in harde kunstof koffer.
 -*ZONDER vulsangen.

M4-8-DELUXE-DS-SP 
MANIFOLD REFCO*
 -R448A / R449A / R452A / R404A / R134a.
 -Manifod à 4 voies dans une mallette en plastique.
 -*SANS tuyaux de charge.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

M4-8-DELUXE-DS-R454C 891.079

M4-8-DELUXE-DS-SP 891.080

Geschikt voor

Approprié pour

A2L



MANIFOLDS 
MANIFOLDS 

TESTO 557S - DIGITALE MANIFOLD  
MET BLUETOOTH
 -smart elektronische 4-weg manifold testo 557S inclusief 
Bluetooth 
 -1x draadloze vacuümsonde testo 552i (Bluetooth)
 -2x draadloze tang-temperatuurvoeler testo 115i (Bluetooth)
 -koffer

De digitale manifold testo 557S is speciaal ontworpen om uw 
werk efficiënter te maken en om u nauwkeurige meetresultaten 
te geven. Een overzicht van alle voordelen:

EIGENSCHAPPEN:
 -Snelle en nauwkeurige meting van hoge en lage druk met 2 
temperatuur-gecompenseerde druksensoren; automatische 
berekening van de verdampings- en condensatietemperatuur.
 -Gelijktijdig en automatisch berekenen van oververhitting en 
onderkoeling.
 -Nauwkeurige vacuümmeting met de externe vacuümsonde.
 -Meting op afstand.
 -Inclusief 2 tangvoelers:
 -Innovatieve techniek in een robuuste verpakking.
 -60 vooraf bewaarde koudemiddelen beschikbaar.

MANIFOLD DIGITAL AVEC 
BLUETOOTH - TESTO 557S
 -manifold électronique intelligent testo 557s avec Bluetooth
 -1x sonde de vide sans fil testo 552i (Bluetooth)
 -2x sondes de température à pince sans fil testo 115i (Bluetooth)
 -coffret

Le manifold digital testo 557S a été développé pour que votre 
travail soit plus rapide et efficace et pour vous fournir des résultats 
de mesure plus précis. Vos avantages:

CARACTÉRISTIQUES :
 -Mesures rapides et précises des hautes et basses pressions grâce 
à deux capteurs de pression par compensation de température;  
calculant automatiquement les températures théoriques 
d’évaporation et de condensation.
 -Calcul simultané de la surchauffe et du sous-refroidissement.
 -Sonde externe précise pour la mesure du vide.
 -Surveillance des mesures à distance.
 -Deux sondes de température à pince incluses.
 -Des techniques novatrices dans un coffret robuste.
 -Pré-enregistrement possible jusqu’à 60 fluides frigorigènes 
actuels.

Artikelnummer / N° d’article: 896.462

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0014



PERSGEREEDSCHAP EN FITTINGEN 
OUTILLAGE ET RACCORDS À SERTIR

>B< MaxiPro SET
EIGENSCHAPPEN:
Hydraulische perstang in koffer
 -7 persbekken (1/4”, 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8” , 1 1/8”).
 -1 accu + lader.
 -1 ontbramer.
 -1 dieptemeter.
 -1 buizensnijder.
 -1 permanent Marker (stift).
 -101 fittingen van 1/4” tot 1 1/8” of 48 stekkoppelingen
 -Stevige opbergkoffer.

SET >B< MaxiPro
CARACTÉRISTIQUES :
Machine à sertir électro-hydraulique avec coffret
 -7 mâchoires (1/4”, 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”, 1 1/8”).
 -1 batterie + chargeur.
 -1 ébarbeur.
 -1 appareil de mesure.
 -1 coupe-tube.
 -1 marqueur indélébile.
 -101 raccords de 1/4” jusqu’à 1 1/8” ou 48 raccords stek.
 -Coffret solide.

Artikelnummer / N° d’article: 873.347
Artikelnummer / N° d’article: 873.348

 Met fittingen / Avec raccords 

 Met stekkoppelingen / Avec raccords stek 

PERSBEKKEN VOOR DE ROTHENBERGER ROMAX COMPACT TT PERSTANG   
MÂCHOIRES POUR SERTISSEUSE ROTHENBERGER ROMAX COMPACT TT

Type
Diameter
Diamètre

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

R
O

M
A

X
 C

om
p

at
 T

T

MPA1000001749 1/4" 873.335

MPA1000001750 3/8" 873.336

MPA1000001751 1/2" 873.337

MPA1000001752 5/8" 873.338

MPA1000001753 3/4" 873.339

MPA1000001754 7/8" 873.340

MPA1000001756 1 1/8" 873.342

PERSBEKKEN VOOR GROTERE UNIVERSELE PERSTANGEN 
MÂCHOIRES POUR DES MACHINES UNIVERSELLES À PLUS GRANDE CAPACITÉ

Type
Diameter
Diamètre

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

R
O

M
A

X
 4

00
0

MPA1000001889 1/4" 873.350

MPA1000001890 3/8" 873.351

MPA1000001891 1/2" 873.352

MPA1000001892 5/8" 873.353

MPA1000001893 3/4" 873.354

MPA1000001894 7/8" 873.355

MPA1000001896 1 1/8" 873.357

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 15



TRANSFERTCILINDERS 
CYLINDRES DE TRANSFERT

Type
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

RCYL-12L 845.293

RCYL-30L 894.975

RCYL-50L 894.976

TRANSFERTCILINDER
EIGENSCHAPPEN:
 -Transporteer, recycleer & gebruik voor opslag.
 -Beschikbaar in 12, 30 & 50 liter.
 -Herbruikbaar en hervulbaar.
 -Werkt met drukken van 32 tot 42 Bar.
 -Cilinders hebben een speciale coating voor een maximale roestbescherming.
 -2 jaar garantie.

CYLINDRE DE TRANSFERT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Transportez, recyclez et utilisez pour stockage.
 -Disponible en 12, 30 & 50 litres.
 -Réutilisable et rechargeable.
 -Condition d’utilisation 32 à 42 Bar.
 -Les cylindres ont un coating spécial pour une protection optimale contre la rouille.
 -2 ans de garantie. 

RCH-10 VERWARMINGSBAND
EIGENSCHAPPEN:

 -Verwarmingsband voor rond een koudemiddelcilinder bij het vullen van een installatie.
 -Voeding: 230V-1-50Hz.
 -Opwarmvermogen: 400 Watt met een maximale temperatuur van 60°C.
 -Eenvoudige bevestiging d.m.v. veren.
 -Lengte:70 cm.
 -Breedte: 8 cm.
 -Minimale diameter: 23 cm.
 -Maximale diameter: 32,5 cm.

RCH-10 CEINTURE CHAUFFANTE
CARACTÉRISTIQUES :

 -Ceinture chauffante pour réchauffer la bouteille de réfrigérant lors du remplissage d’un 
système.
 -Alimentation électrique : 230V-1-50Hz.
 -Puissance de chauffe : 400 Watt avec une température maximale de 60°C.
 -Fixation simple au moyen de ressorts.
 -Longueur : 70 cm.
 -Largeur : 8 cm.
 -Diamètre minimum : 23 cm.
 -Diamètre maximal : 32,5 cm.

Door ons 

aanbevolen/

Recommandé 

par nous

Artikelnummer / N° d’article: 757.178

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0016



 MEEST GEKOZEN! 
 LE FAVORI ! 

WEEGSCHALEN
BALANCES

CC200 WEEGSCHAAL 100 KG
EIGENSCHAPPEN:
 -10 gr resolutie, nauwkeurigheid ± 0,015% van  
de uitlezing, 
 -“Over Load” beveiliging.
 -“Auto Shut Off” na 10 min. 
 -2 batterijen, bevestigingsmagneet en haak.
 -2 jaar garantie.

BALANCE 100 KG CC200
CARACTÉRISTIQUES :
 -Résolution 10 gr, précision ± 0,015% de la lecture. 
 -Avec protection surcharge.  
 -“Auto shut-off” après 10 min.
 -2 batteries, crochet et aimant de fixation.
 -2 ans de garantie.

TIF9030E WEEGSCHAAL 100 KG 
+ GRATIS BITSENSET
EIGENSCHAPPEN:
 -Resolutie 4 gr, nauwkeurigheid ± 0,5% van de uitlezing, 
 -“Over Load” beveiliging (tot +50 kg). 
 -Batterij: 9 V, autonomie 20 u.
 -Draagtas inbegrepen.
 -Gewicht: 2,4 kg.
 -2 jaar garantie.

BALANCE 100 KG TIF9030E + 
COFFRET D’EMBOUTS DE VIS-
SAGE GRATUIT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Résolution 4 gr, précision ± 0,5% de la lecture. 
 -Avec protection surcharge (jusqu’à +50 kg).
 -Batterie : 9 V, autonomie 20 h.
 -Sac inclus.
 -Poids : 2,4 kg.
 -2 ans de garantie.

Artikelnummer / N° d’article: 892.547 

Artikelnummer / N° d’article: 892.554 

WS-150 WEEGSCHAAL 150 KG
EIGENSCHAPPEN:
 -Nauwkeurigheid: ± 0,01% bij 150 kg uitlezing.
 -Inclusief verstevigde koffer en 9 V batterij.
 -“Auto Shut Off” na 15 min.
 -Kijkglas en instelbare voeten voor niveaumeting.

BALANCE 150 KG WS-150
CARACTÉRISTIQUES :
 -Précision ± 0,01% à une lecture de 150 kg. 
 -Coffret renforcé et batterie 9V inclus.
 -“Auto shut-off” après 15 min.
 -Voyant et pieds réglables pour une mesure du niveau. Artikelnummer / N° d’article: 892.722 

+

  Artikelnummer / N° d’article: 892.536 

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 17



REFSCALE WEEGSCHAAL
De elektronische weegschaal REFSCALE kan gemakkelijk worden 
aangesloten op de REFMATE en/of REFMESH. Ze bestaat uit twee massieve 
aluminium platen waarop grote koudemiddelcilinders veilig kunnen worden 
geplaatst dankzij de achthoekige vorm. De zeer gevoelige meetcel geeft 
het exacte gewicht aan, zelfs bij asymmetrisch geplaatste cilinders. Stel 
de gewenste functie in via de REFMESH-app. Bovendien kan een adapter 
(10612-REF) voor kleine koudemiddelbussen op de schroefdraad worden 
gemonteerd, wat vullen ervan vergemakkelijkt.

EIGENSCHAPPEN:
 -Gewicht/capaciteit tot 110 kg.
 -Maakt draadloos verbinding met REFMATE en/of REFMESH.
 -Hoge nauwkeurigheid en automatische resolutie.
 -Programmeerbaar alarm.
 -Kan ter plaatse worden gekalibreerd met referentiegewichten.
 -Geeft de inhoud van de koudemiddelcilinder aan.
 -Meet gewicht in kg, lb en oz.
 -Flexibele stroomvoorziening met batterij of via USB.
 -Aansluiting voor kleine wegwerpflessen.

BALANCE REFSCALE
La balance de charge électronique REFSCALE peut être facilement 
connectée au manifold électronique REFMATE et/ou à l’appli REFMESH. 
Elle se compose de deux plateaux en aluminium massif sur lesquels de 
grandes bouteilles de réfrigérant peuvent être placées en toute sécurité 
grâce à sa forme octogonale. La cellule de mesure très sensible indique le 
poids exact même si la bouteille est excentrée sur le plateau. Sélectionnez 
les différentes fonctions via l’application REFMESH pour smartphone ou 
tablette. En outre, un support (10612-REF) pour les petites bouteilles de 
réfrigérant peut-être fixé sur le plateau, ce qui facilite la manipulation.

CARACTÉRISTIQUES :
 -Poids/capacité jusqu’à 110 kg.
 -Se connecte avec le REFMATE et/ou REFMESH.
 -Haute précision et résolution automatique.
 -Alarme programmable.
 -Peut-être étalonné sur place avec des poids de référence.
 -Indique la contenance de la bouteille de réfrigérant.
 -Mesure du poids en kg, lb et oz.
 -Double alimentation : piles ou prise USB sur batterie externe.
 -Raccord pour petites bouteilles jetables.

Artikelnummer / N° d’article: 891.035

WEEGSCHALEN & TAPES
BALANCES & RUBANS

Type
Kleur

Couleur
Afmetingen 
Dimensions

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

Elektrische tape / ruban pvc adhésif souple agréé (1) Zwart / Noir 50mm x 33m 825.901

Elektrische tape / ruban pvc adhésif souple agréé (2) Wit / Blanc 50mm x 10m 858.632

Duct tape (3) Zwart / Noir  48mm x 50m 858.644

Duct tape (4) Wit / Blanc  48mm x 50m 858.643

Isolatie kleefband K-FLEX ST / ruban d’isolation  
adhésif K-FLEX ST (5) Zwart / Noir 3mm x 50mm x 15m 828.000

1. 2. 3. 4. 5.

*Per stuk bij bestelling van 10 stuks / ** Per stuk bij bestelling van 12 stuks
*Par pièce pour une commande de 10 pièces / ** Par pièce pour une commande de 12 pièces 

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0018



FLARE APPARATEN
DUDGEONNIÈRES

BFT850 BLACKMAX LICHTGEWICHT  
FLARE APPARAAT
EIGENSCHAPPEN:
 -Voor volgende 7 maten: 3/16”, 1⁄4”, 5/16”, 3/8”, 1⁄2”, 5/8” en 3⁄4”.
 -2 jaar garantie.

DUDGEONNIÈRE SUPER LÉGÈRE  
BLACKMAX BFT850
CARACTÉRISTIQUES :
 -Pour les 7 dimensions suivantes: 3/16”, 1⁄4”, 5/16”, 3/8”, 1⁄2”, 5/8” et 3⁄4”.
 -2 ans de garantie.

FTE 800 FLARE APPARAAT
EIGENSCHAPPEN:
 -1/8”, 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8” en 3/4”.

DUDGEONNIÈRE FTE 800
CARACTÉRISTIQUES :
 -1/8”, 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8” en 3/4”.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

RF-899-Z 938.574  

REFCO RF-899-Z EXCENTRISCH  
FLARE APPARAAT
EIGENSCHAPPEN:
 -Gemaakt van gesmeed staal.
 -Met ratelgreep voor krappe ruimtes.
 -In een stevige kunststof koffer.

DUDGEONNIÈRE EXCENTRIQUE REFCO 
RF-899-Z
CARACTÉRISTIQUES :
 -Fabriquée en acier forgé.
 -Avec poignée à cliquet pour les espaces restreints.
 -Dans une valise en plastique robuste.

3⁄16”

1⁄4”, 5
⁄16”, 3

⁄8” 

1⁄2”, 5
⁄8”,

3⁄4”

Artikelnummer / N° d’article: 894.100

Artikelnummer / N° d’article: 892.609

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 19



BUIZENSNIJDERS
COUPES TUBE

REFCO RS-67: 1/4” – 2 5/8”

Artikelnummer / N° d’article: 891.202

REFCO RS-25: 1/4” – 1”

Artikelnummer / N° d’article: 938.586

REFCO RS-16: 1/4” – 5/8”

Artikelnummer / N° d’article: 938.585

BTC300: 
3/16” – 1 1/4”

Artikelnummer / N° d’article: 892.631

BTC500: 
  3/8” – 2 5/8”

Artikelnummer / N° d’article: 892.635

BTC200: 
1/8” – 7/8”

Artikelnummer / N° d’article: 892.627

BTC200R: 
1/8” – 7/8”

Artikelnummer / N° d’article: 892.629

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0020



BUIGTANGEN 
CINTREUSES

BTB BLACKMAX BUIGTANGEN
EIGENSCHAPPEN:
 -De BTB BLACKMAX zijn hoogwaardige buigtangen met 
hefboombediening en een gepatenteerde 2-positie handgreep.

CINTREUSES BTB BLACKMAX
CARACTÉRISTIQUES :
 -Les BTB BLACKMAX sont des cintreuses de tubes à levier de première 
qualité avec une poignée brevetée à 2 positions.  

REFCO RFA-368-FH
EIGENSCHAPPEN:
 -3 in 1 buigtang 
 -1/4” – 5/16” - 3/8”

REFCO RFA-368-FH
CARACTÉRISTIQUES :
 -Cintreuse 3 en 1 
 -1/4” – 5/16” - 3/8”

Artikelnummer / N° d’article: 891.194

Type
Voor
Pour

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

BTB06 3/8” 892.615

BTB08 1/2” 892.617

BTB10 5/8” 892.619

BTB12 3/4” 892.621

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 21



CINTREUSE HY-TELL
La cintreuse hydraulique de tubes convient pour des tubes en cuivre doux 
avec des diamètres allant de 1/4” à 7/8”. Le rayon de cintrage peut être lu à 
l’aide du “Angel Master”. Le faible poids, la forme ergonomique et le dessous 
droit pour la mise en place sur l’établi facilitent grandement le travail.

CARACTÉRISTIQUES :
 -Angle de flexion.
 -Faible force requise pour le pliage du tube.
 -Un soutien stable sur la table.
 -Changement d’outil facile et rapide.
 -Livré dans un étui en plastique robuste.

HY-TELL BUIGTANG
Deze stevige hydraulische buigtang is geschikt voor zachte koper met 
een diameter van 1/4” tot 7/8”. Met behulp van de “Angle Master” kan de 
buigradius worden afgelezen. Het lage gewicht, de ergonomische vorm en 
de rechte onderkant voor plaatsing op de werkbank maken het werk veel 
gemakkelijker.

EIGENSCHAPPEN:
 -Met buighoekhulp.
 -Weinig kracht nodig voor het buigen van buizen.
 -Stabiele steun op de tafel.
 -Eenvoudig en snel wisselen van gereedschap.
 -Geleverd in een stevige kunststof koffer.

Artikelnummer / N° d’article: 891.192

CINTREUSE BTB300 BLACKMAX
CARACTÉRISTIQUES :

 -Avec plusieurs têtes en aluminium et codification par couleur. 
 -1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”
 -Munie d’un mécanisme permettant de faire une rotation inversée.
 -2 ans de garantie.

BTB300 BUIGTANG BLACKMAX
EIGENSCHAPPEN:
 -Verschillende koppen uit lichtgewicht aluminium met kleurencode per  
buisdiameter.
 -1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”
 -Voorzien van een mechanisme om een omgekeerde bocht te maken.
 -2 jaar garantie.

Artikelnummer / N° d’article: 892.613

HYDRAULISCHE BUIGTANGEN
CINTREUSES HYDRAULIQUES

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0022



UITZETTANGEN
ÉVASEURS

BTLE9 BLACKMAX UITZETTANG
Gebraseerde uiteinden betekenen minder koppelingen en minder 
koudemiddellekken. Gebruik de BTLE9 BlackMax® Tube Expander Kit voor 
een snelle en soepele snede, elke keer weer, zelfs op licht vervormde buizen.

EIGENSCHAPPEN:
 -1/4″ , 5/16″ , 3/8″ , 1/2″ , 5/8″ , 3/4″ , 7/8″ , 1″ , 1-1/8 ″.
 -Voor zachte koperen en aluminium buizen.
 -Negen snelwisselbuisexpanders.
 -Duurzame, kleurgecodeerde aluminium koppen.
 -Compact, professioneel, gepatenteerd ontwerp.
 -Sterke kunststof koffer

Artikelnummer / N° d’article: 892.611

ÉVASEUR DE TUBE BTLE9  
BLACKMAX
Les extrémités brasées signifient moins de raccords et moins de fuites de 
réfrigérant. Utilisez le kit d’expansion de tube BTLE9 BlackMax® pour une 
coupe rapide et douce à chaque fois, même sur des tubes légèrement 
déformés.

CARACTÉRISTIQUES :
 -1/4″ , 5/16″ , 3/8″ , 1/2″ , 5/8″ , 3/4″ , 7/8″ , 1″ , 1-1/8 ″.
 -Pour tubes en cuivre et aluminium souples.
 -Neuf extenseurs de tube à changement rapide.
 -Têtes en aluminium durables, à code couleur.
 -Conception compacte, professionnelle et brevetée.
 -Mallette de transport solide.

TEC-7 UITZETTANG
EIGENSCHAPPEN:
 -3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”, 1 1/8”, 1 3/8”.

ÉVASEUR TEC-7
CARACTÉRISTIQUES :
 -3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”, 1 1/8”, 1 3/8”.

Artikelnummer / N° d’article: 892.750

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
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Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
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HY-EX-7 HYDRAULISCHE UITZETKIT
Hydraulische uitzettang voor zachte koperen leiding en aluminium. Met 
slechts enkele pompbewegingen wordt met één hand en weinig inspanning 
een zuivere sok verkregen. Voor inch-buizen van 1/4” tot 1 1/8” diameter.

EIGENSCHAPPEN:
 -Met verwisselbare uitzetkoppen.
 -Eenvoudige bediening met slechts één hand voor het uitzetten en loslaten.
 -Compact ontwerp voor gebruik op nauwe plaatsen.
 -120° hoek voor ergonomisch gebruik.
 -Compatibel met andere REFCO-uitzetgereedschappen.
 -Tot 10 expandeerkoppen beschikbaar.

ÉVASEUR HYDRAULIQUE HY-EX-7
Évaseur hydraulique pour tuyau en cuivre souple et aluminium. Avec 
seulement quelques mouvements de pompage, une douille propre est 
obtenue d’une seule main et avec peu d’effort. Pour les tuyaux avec un 
diamètre de 1/4” à 1 1/8”.

CARACTÉRISTIQUES :
 -Avec des têtes interchangeables et extensibles.
 -Une simple opération d’une seule main pour étendre et libérer.
 -Conception compacte pour une utilisation dans des endroits étroits.
 -120° angle pour une utilisation ergonomique.
 -Compatible avec les autres outils REFCO Expander.
 -Jusqu’à 10 têtes d’extension disponibles.

Artikelnummer / N° d’article: 
891.191 

Artikelnummer / N° d’article: 
892.612

BLACKMAX BTLHE5E HYDRAULISCHE UITZETTANG
EIGENSCHAPPEN:
 -Hydraulische uitzettang BTLHE CPS BlackMax in koffer.
 -5 koppen met kleurcode: 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”.
 -Inclusief ruimer en kunststof draagkoffer.
 -2 jaar garantie.

ÉVASEUR HYDRAULIQUE BTLHE5E BLACKMAX
CARACTÉRISTIQUES :
 -Évaseur hydraulique BTLHE CPS BlackMax en coffret.
 -5 adaptateurs avec une codification par couleur: 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”.
 -Ébarbeur inclus plus coffret en PVC.
 -2 ans de garantie.

3/8”, 
1/2”, 5/8”, 

3/4”, 7/8”

HYDRAULISCHE UITZETTANGEN
ÉVASEURS HYDRAULIQUES

Eke
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Groot-Bijgaarden 
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ONTBRAMER / ÉBAVUREUR
BTLDB3

ONTBRAMER / ÉBAVUREUR 
RFA-209-STYLO

ONTBRAMER / ÉBAVUREUR 
PTR-1

Artikelnummer / N° d’article: 892.625 Artikelnummer / N° d’article: 891.051Artikelnummer / N° d’article: 892.741

DIVERS GEREEDSCHAP
OUTILLAGE DIVERS

Artikelnummer / 
N° d’article: 894.614 

127-RW RATELSLEUTEL

EIGENSCHAPPEN:
 -1/4” - 3/16” – 3/8” – 5/16”.

CLÉ À CLIQUET 127-RW

CARACTÉRISTIQUES :
 -1/4” - 3/16” – 3/8” – 5/16”.

ATW-06 MOMENTSLEUTEL ITE
EIGENSCHAPPEN:
 -Verstelbare momentsleutel met vorkuiteinde.
 -Maten:  
17 mm, 22 mm, 24 mm, 26 mm, 27 mm, 29 mm.

ATW-06 CLÉ  
DYNAMOMÉTRIQUE ITE
CARACTÉRISTIQUES :
 -Clé dynamométrique reglable.
 -Fourches :  
17 mm, 22 mm, 24 mm, 26 mm, 27 mm,  
29 mm.

Artikelnummer / N° d’article: 
892.727 
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 -w

AC750 MULTI METER
EIGENSCHAPPEN:
 -Polyvalent voor ac/dc spanning, ac/dc stroom, 
elektrische weerstand en frequentie.
 -“True rms” ac meting.
 -Meting van min/max waarde.
 -Continuïteitstest en diodetest met hoorbaar signaal.
 -Spanningsmeting zonder contact.
 -Geïntegreerde lamp in stroomklem.
 -Met backlight lcd verlichting.
 -Toets voor automatische nulstelling. 
 -Keuze auto/manuele schaal, automatische 
spanningsuitschakeling.
 -Behuizing gemaakt met secundaire injectie.
 -Veiligheid volgens iec1010 1000v cat III.

PINCE MULTIMÈTRE AC750
CARACTÉRISTIQUES :
 -Polyvalente pour tester la tension CA/CC, le courant CA/
CC, la résistance et la fréquence.
 -Mesure CA RMS réelle.
 -Mesure de la valeur max/min.
 -Test de continuité et de diode avec signal sonore.
 -Détection de la tension sans contact.
 -Lampe à pince intégrée et rétro-éclairage LCD.
 -Touche de remise à zéro automatique pour la mesure 
CCA.
 -Sélection balance auto/manuelle, mise hors tension 
automatique.
 -Boîtier moulé par injection secondaire
 -Sécurité selon IEC1010 1000V CAT III.

Artikelnummer / N° d’article: 
896.108 

Nieuw
Nouveau

DIVERS GEREEDSCHAP
OUTILLAGE DIVERS

Artikelnummer / N° d’article: 
891.058

REFCLAMP REFCO 
EIGENSCHAPPEN:
 -Draadloze temperatuurklem met vochtigheidssensor.

REFCO REFCLAMP 
CARACTÉRISTIQUES :
 -Pince de température sans fil avec capteur d’humidité.

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
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THERMOMETERS
THERMOMETRES

LP-88 REFCO INFRAROOD  
THERMOMETER
EIGENSCHAPPEN:
 -Van -60 °C tot 550 °C.
 -8-punts lasercirkel voor nauwkeurige weergave.

T922 TESTO  
THERMOMETER
EIGENSCHAPPEN:

 -Temperatuurmeting en weergave van temperatuurverschil-
len.
 -Groot meetbereik van -50 °C tot 1.000 °C.
 -2 temperauurvoelers (type K) kunnen aangesloten worden 
en er kan ook een extra draadloze temperatuurvoeler aan-
gesloten worden.
 -Keuze aan verschillende voelers optioneel:

 -Klemvoeler -50 tot +100°C
 -Robuste luchtvoeler -60 tot 400°C
 -Oppervlaktevoeler

THERMOMÈTRE INFRAROUGE  
LP-88 REFCO
CARACTÉRISTIQUES :
 -De -60 °C à 550 °C.
 -Cercle laser à 8 points pour un affichage précis.

THERMOMÈTRE  
T922 TESTO
CARACTÉRISTIQUES  :

 -Mesure de la température avec affichage du delta de tem-
pérature.
 -Large étendue de mesure de -50 à 1 000 °C.
 -Possibilités de raccordement pour deux sondes de tempéra-
ture (type K), connexion supplémentaire possible pour une 
sonde de température radio.
 -Large gamme de sondes en option:

 -Sonde à pince -50 à 100°C
 -Sonde d’ambiance robuste
 -Sonde de contact type K jusqu’à 500°C

Artikelnummer / N° d’article: 893.566

Artikelnummer / N° d’article: 896.469

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

896.172 € 70,00

896.215 € 65,00

896.173 € 125,00

KLEMVOELER
SONDE À PINCE

LUCHTVOELER
SONDE D’AMBIANCE

OPPERVLAKTEVOELER
SONDE DE CONTACT

Optioneel

Optionnel

Artikelnummer/
N° d’article: 896.173

Artikelnummer/
N° d’article: 896.215

Artikelnummer/
N° d’article: 896.172
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SET SK-7/SOLDER  
HAND-SOLDEERSET

EIGENSCHAPPEN:
 -Lichtgewicht toestel, handig in gebruik onder alle 
omstandigheden.
 -Hardsolderen van koperen leidingen gaat sneller door 
effectievere vlam.
 -“Piezo” ontsteking, regelbare vlam via draaiknop.
 -Mag omgekeerd gehouden worden.
 -MAPP-gas wegwerppatronen.
 -Geleverd in stevige koffer.

POSTE A SOUDER SET  
SK-7/SOLDER

CARACTÉRISTIQUES :
 -Outillage léger, facile à utiliser en toutes circonstances.
 -Améliore le brasage grâce à la flamme embrassante et 
contournante.
 -Allumage “Piezo”, intensité de la flamme réglable par 
bouton rotatif.
 -Fonctionne en toute position.
 -Cartouches à jeter MAPP.
 -Livré dans un coffret robuste.

DIVERS GEREEDSCHAP
OUTILLAGE DIVERS

Artikelnummer / N° d’article: 
890.885 

Artikelnummer / N° d’article: 891.188

L’ÉLÉVATEUR PORTABLE
L’elévateur portable vous permet de monter facilement et en toute sécurité des 
charges pesant jusqu’à 120 kg.

CARACTÉRISTIQUES :
 - 230 V
 - Construction en acier robuste et galvanisé
 - Régulation progressive par télécommande
 - Alignement variable des pieds pour un travail en toute sécurité
 - Hauteur max. = 3 m

DRAAGBARE LIFT
Met deze draagbare lift kun je gemakkelijk en veilig lasten tot 120 kg tillen. 

EIGENSCHAPPEN:
 - 230 V
 - Robuuste, gegalvaniseerde stalen constructie
 - Traploze regeling door afstandsbediening
 - Variabele uitlijning van de voeten voor veilig werken
 - Max. lifthoogte = 3 m

Eke
+32 (0)9 321 06 40
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Type  
Type

Samenstelling
 Composition Kleur

couleur
Fusie °C

 Fusion °C
Afmetingen
Dimensions

Verpakking
Emballage

Artikelnummer
N° d’article

Netto  
stukprijs € 

Prix net  
unitaire €Ag Cu Zn Sn

34 % 34% 36% 27,5% 2,5 % wit / blanc 630-730 2,0 Ø x 500 mm Min. 2 x 250 g 880.556

45 % 45% 27% 25,5% 2,5% blauw / bleu 640-680 2,0 Ø x 500 mm Min. 2 x 250 g 880.558

HARDSOLDEER
BRASAGE

ZONDER MANTEL - 5 % ZILVER
EIGENSCHAPPEN:
 -Assemblage van staal, koper, messing, nikkel en nikkellegerin-
gen, alsook smeedbaar gietijzer. Excellente capillariteit.

ZONDER MANTEL - 15 % ZILVER 
EIGENSCHAPPEN:
 -Assemblage van staal, koper, messing, nikkel en nikkellegerin-
gen, alsook smeedbaar gietijzer. Excellente capillariteit.

SANS ENROBAGE - 5 % ARGENT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Alliage de brasage sous forme de baguette nue, d’une fluidité 
moyenne,  pour des assemblages cuivre-cuivre dans l’industrie 
de la réfrigération et de la climatisation. Alternative économi-
que, qualité supérieure.

SANS ENROBAGE - 15 % ARGENT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Alliage de brasage autodécapant sous forme de baguette nue, 
d’une fluidité moyenne,  pour des assemblages cuivre-cuivre 
dans l’industrie de la réfrigération et de la climatisation. Alter-
native économique, qualité supérieure.

Type  
Type

Samenstelling
 Composition Fusie °C

 Fusion °C
Afmetingen
Dimensions

Verpakking
Emballage

Artikelnummer
N° d’article

Netto  
stukprijs € 

Prix net  
unitaire €Ag Cu P

5 % 5% 89% 6% 645-815 2,0 Ø x 500 mm Min. 2 x 1 kg 880.552

15 % 15% 80% 5%  645-800 2,0 Ø x 500 mm Min. 2 x 1 kg 880.554

MET FLEXIBELE MANTEL - 34 % ZILVER
EIGENSCHAPPEN:
 -Met vloeimiddel. Flexibele mantel. Assemblage van staal, koper en koperle-
geringen, messing, nikkel en nikkellegeringen, alsook smeedbaar gietijzer. 
Uitermate geschikt voor herstellingen in de koeltechniek.

MET FLEXIBELE MANTEL - 45 % ZILVER 
EIGENSCHAPPEN:
 -Met vloeimiddel. Flexibele mantel. Assemblage van staal, koper, messing, 
nikkel en nikkellegeringen, alsook smeedbaar gietijzer. Excellente capillari-
teit.

AVEC ENROBAGE FLEXIBLE - 34 % ARGENT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Brasure enrobée. Enrobage flexible. Assemblage des aciers, du cuivre et 
des laitons, aciers non-alliés, nickel et alliages au nickel, ou fonte malléable. 
Particulièrement adaptée à la réparation dans le domaine du froid.

AVEC ENROBAGE FLEXIBLE - 45 % ARGENT
CARACTÉRISTIQUES :
 -Brasure enrobée. Enrobage flexible. Assemblage des aciers, du cuivre et 
des laitons, aciers non-alliés, nickel et alliages au nickel, ou fonte malléable. 
Excellente capillarité.

 TOPKWALITEIT! 
 QUALITÉ SUPÉRIEURE ! 
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LEKZOEKSPRAYS
DÉTECTEURS DE FUITES

REFCO 10620  
LEKZOEKSPRAY
EIGENSCHAPPEN:
 -Lekdetectie spray met een zeer stabiele schuim-
laag. Bij een lek onstaat een grote bubbelstruc-
tuur die ook zeer lang behouden blijft. Het is dus 
heel makkelijk om een lek vast te stellen.
 -Bus van 375 ml. 
 -Kan makkelijk verwijderd worden zonder dat enig 
residu achterblijft.

QPLUSS POWER LEAK  
DETECTOR 

EIGENSCHAPPEN:
 -Qpluss Power Leak Detector spoort in no-time 
lekken op bij onder andere soldeer-, las- of 
schroefverbindingen, gas- en lucht(druk)lei-
dingen, ventielen en controleert de gemaakte 
verbindingen van deze leidingen, aansluitingen 
op gasflessen etc. Het product tast geen ma-
terialen aan zoals metaal, koper, kunststof en 
rubber. Door het ontstaan van lucht- en zeepbel-
len worden zelfs zeer kleine lekken onmiddellijk 
zichtbaar. Qpluss Power Leak Detector is vrij van 
brandbare of gevaarlijke drijfgassen. Deze spuit-
bus leegt zich voor 99%. 
 -Inhoud: 400ml.

LEKZOEKSPRAY 
GASOTEST 

EIGENSCHAPPEN:
Gasotest vindt snel, zeker en eenvoudig lekken 
bij soldeer-, las- of schroefverbindingen.
Zelfs zeer kleine lekken worden d.m.v. schuim en 
blaasbellen zichtbaar.
 -Gasotest is een oplossing op waterbasis.
 -Gasotest is geschikt voor technische, medicinale 
en brandbare gassen.
 -Gasotest is niet brandbaar en niet giftig.
 -Gasotest is biologisch afbreekbaar.
 -Inhoud: 500 ml.

DÉTECTEUR DE FUITES 
REFCO 10620
CARACTÉRISTIQUES :

 -Spray de détection des fuites avec une couche de 
mousse très stable. En cas de fuite, une grande 
structure de bulles est créée, qui est également 
conservée pendant très longtemps. Il est donc 
très facile de détecter une fuite.
 -Bidon de 375 ml. 
 -S’enlève facilement sans laisser de résidus.

QPLUSS POWER LEAK  
DETECTOR 

CARACTÉRISTIQUES :
 -Qpluss Power Leak Detector détecte immédiate-
ment les fuites sur entre autres: raccords soudés 
ou mécaniques, conduites de gaz et air compri-
mé, vannes, soupapes et contrôle des raccorde-
ments effectués sur ces conduites. Le produit 
n’attaque pas les matériaux tels que le métal, 
le cuivre, les produits synthétiques et le caout-
chouc. Grâce à la formation de mousse,  même 
les plus petites fuites deviennent visibles directe-
ment. Qpluss Power Leak Detector est exempte 
de gaz propulseurs dangereux et inflammables. 
La bombe utilise l’air comprimé comme gaz 
propulseur pour un environnement plus sain. 
Elle se vide à 99%.
 -Contenu: 400 ml.

DÉTECTEUR DE FUITES 
GASOTEST  

CARACTÉRISTIQUES :
Le détecteur de fuites Gasotest indique de suite 
l’endroit non étanche.
La formation de mousse ou la présence de bulles 
indiques l’emplacement de la fuite.
 -Gasotest est une solution à base de l’eau.
 -Gasotest peut être utilisé pour les gaz techni-
ques, médicaux et inflammables.
 -Gasotest est non inflammable et non toxique.
 -Gasotest est biodégradable.
 -Contenu: 500 ml.

Artikelnummer /
 N° d’article: 

891.000

Per stuk bij 
bestelling van 12 

stuks

Par pièce pour 
une commande 

de 12 pièces

€ 5,00
stuk/pce

Artikelnummer /
 N° d’article: 

845.248 

Artikelnummer /
 N° d’article: 

937.079 

Eke
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AIRCO TOEBEHOREN
ACCESSOIRES DE CLIMATISATION

QPLUSS GEÏSOLEERDE KOELLEIDING
EIGENSCHAPPEN:
- Rollen van 25 m en 50 m lengte.
- Isolatie: 9 mm, polyethyleen met wafelstructuur, UV bestendig.
- Brandklasse BL- s1- d0 volgens EN 13501-1:2007 + A1:2009.
- Max. mediumtemperatuur: 100°C.

CUIVRE FRIGORIFIQUE PRÉISOLÉ QPLUSS
CARACTÉRISTIQUES :
- Rouleaux de 25 m et 50 m.
- Isolation: 9 mm, polyéthylène gauffré, résistant aux rayons UV.
- Réaction au feu BL- s1- d0 selon EN 13501-1:2007 + A1:2009.
- Température max. du médium : 100°C.

Type
diam
inch

Artikelnr.
N° d’article

Min. aantal
Quantité min.

Prijs per rol €
Prix par rouleau €

Aantal/pallet
Qté / palette 

Prijs/pallet €
Prix / palette €

25
 m

FM225 1/4” 479.052 4 28

FM325 3/8” 479.054 4 22

FM425 1/2” 479.056 4 18

FM525 5/8” 479.058 4 14

FM625 3/4” 479.060 2 11

FM725 7/8” 479.062 2 9

50
 m

FM250 1/4” 479.067 4 14

FM350 3/8” 479.069 4 11

FM450 1/2” 479.071 4 9

FM550 5/8” 479.073 4 9

FM650 3/4” 479.075 2 9

D
uo

 -
 2

5 
m

FM2325 1/4” x 3/8” 479.084 4 14

FM2425 1/4” x 1/2” 479.086 4 11

FM2525  1/4” x 5/8” 479.085 2 9

FM3525 3/8” x 5/8” 479.088 2 9

5 
m

PRC118-S5   1 1/8”  479.397 4 36

PRC138-S5 1 3/8” 479.399 4 30

CASTEL EASYBEND
Geen knikken of lekken meer bij het plooien van de leidingen!
Plus aucun pli ni fuite lors du pliage des tuyaux en cuivre !

EIGENSCHAPPEN:
 -Set van 1/4” (6 mm) - 3/8” (9 mm) - 1/2” (12 mm) - 5/8” (15 mm).
 -Lengte 4 meter.
 -Voor zacht koper.
 -Herbruikbaar.

CARACTÉRISTIQUES :
 -1/4” - 3/8” - 1/2” - 5/8”.
 -Longeur 4m.
 -Pour cuivre doux.
 -Réutilisable.

Artikelnummer / N° d’article: 477.115

WERKSCHAKELAAR IP66
EIGENSCHAPPEN:
 -4 polige werkschakelaar.
 -IP66 voor montage binnen of buiten.
 -5 mogelijke kabeldoorgangen.
 -Geleverd met 2 wartels.
 -Makkelijke installatie door verwijderbare achterplaat.
 -Conform de norm IEC60947-3.

Type
Max. stroom

Ampèrage max.
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs € * 
Prix net unitaire € *

AX6001/2 20 685.620

AX6002/2 32 685.621

AX6003/2 40 685.622

AX6004/2 63 685.623

INTERRUPTEUR DE PROXIMITÉ IP66
CARACTÉRISTIQUES :
 -Interrupteur 4 pôles.
 -IP66 pour une installation intérieure ou extérieure.
 -5 entrées possibles.
 -Fourni avec 2 presse-étoupes.
 -Installation facile grâce à la plaque arrière amovible.
 -Compatible avec la norme IEC 60947-3.

Houthalen 
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 18 cm breed 
 18 cm large 

AIRCO TOEBEHOREN
ACCESSOIRES DE CLIMATISATION

Type
Kleur

Couleur
Afmetingen 
Dimensions

Verpakkingseenheid 
Qté par emballage

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs €  
Prix net unitaire € 

D070 ivoor/ivoir 2000 x 70 x 65 10 = 20 m 479.571

D105 ivoor/ivoir 2000 x 105 x 75 6 = 12 m 479.591

D150 ivoor/ivoir 2000 x 150 x 80 5 = 10 m 479.572

D080 zwart/noir 2000 x 80 x 60 8 = 16m 479.800

D110 zwart/noir 2000 x 110 x 75 4 = 8m 479.802

LEIDINGGOTEN 2M 
GOULOTTES 2M 

FLEXY COVER KIT

EIGENSCHAPPEN:
 -Maat 77 mm
 -Lengte 1 m
 -Inclusief muurbescherming

FLEXY COVER KIT
CARACTÉRISTIQUES :

 -Taille 77 mm
 -Longueur 1 m
 -Protection murale incluse

Artikelnummer / N° d’article: 479.586

RUBBER BLOCKS
EIGENSCHAPPEN:

 -Vloersteunen in SBR gerecycleerd rubber.
 -UV- en weersbestendig.
 -Ingebed aluminium profiel.
 -Inclusief boutenset.

RUBBER BLOCKS 
CARACTÉRISTIQUES :

 -Supports au sol en caouchouc (SBR) récyclé.
 -Résistants à la lumière UV et intempéries.
 -Rail en aluminium intégré.
 -Jeu de boulons inclus.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Dimensies

Dimensions
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

RB-600 855.280 100 x 600 mm

RB-1000 855.284 100 x 1000 mm

* Prijzen geldig per 120 / Prix valable par 120.
** Prijzen geldig per 72 / Prix valable par 72.
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FF/4 FRAME FOOT 4
EIGENSCHAPPEN:
 -Maximaal draagvermogen 500 kg.
 -Maximale gespreide last 500 kg/m².

CARACTÉRISTIQUES :
 -Capacité de charge maximale 500 kg.
 -Charge d’étalement maximale 500 kg/m².

FF/6 FRAME FOOT 6
EIGENSCHAPPEN:
 -Maximaal draagvermogen 1040 kg.
 -Maximale gespreide last 520 kg/m².

CARACTÉRISTIQUES :
 -Capacité de charge maximale 1040 kg.
 -Charge d’étalement maximale 520 kg/m².

Artikelnummer / N° d’article: 479.730 Artikelnummer / N° d’article: 479.731

 -Modulaire montageframes.
 -Makkelijke installatie.
 -Instelbare hoogte van 295 mm tot 415 mm.
 -Uitgerust met plastieken voeten en rubberen anti-trillingsmat.
 -Gegalvaniseerd staal.

 -Supports de montage modulaires.
 -Montage facile.
 -Hauteur réglable de 295 mm à 415 mm.
 -Equipés avec des pieds en plastique avec plaque anti-vibratoire.
 -Acier galvanisé.

AIRCO TOEBEHOREN
ACCESSOIRES DE CLIMATISATION

FRAME FOOT MINI - FF755
EIGENSCHAPPEN:
 -Maximaal draagvermogen 360 kg.

CARACTÉRISTIQUES :
 -Capacité de charge maximale 360 kg.

FRAME FOOT MINI - FF-1250VR
EIGENSCHAPPEN:
 -Maximaal draagvermogen 450 kg.

CARACTÉRISTIQUES :
 -Capacité de charge maximale 450 kg.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Dimensies

Dimensions
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

FF-755 479.733 750 x 250 mm

FF-1250VR 479.734 1250 x 820 mm

NieuwNouveau

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 33



MUURBEUGELS
SUPPORTS MURAUX

MUURBEUGELS
EIGENSCHAPPEN:
 - Electro-gegalvaniseerd staal
 - 650mm armen
 - Tot 140kg

MUURBEUGELS
EIGENSCHAPPEN:
 -Gemakkelijk te monteren beugels.
 -Geschikt voor buiten-units tot 200 kg

SUPPORTS MURAUX
CARACTÉRISTIQUES :
 - Acier électro-galvanisé
 - Supports de 650mm
 - Jusqu’à 140kg

SUPPORTS MURAUX
CARACTÉRISTIQUES :
 -Supports faciles à monter.
 -Adaptés pour des unités extérieures jusqu’à 200 kg

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

Aantal per pallet 
Quantité par palette

Prijs per stuk voor palletafname €
Prix par pièce pour enlèvement par pallette €

477.123 € 28,00 10

Type
Materiaal
Matériel

Afmetingen
Dimensions

Max. gewicht
Poids max.

Artikelnr.
N° d’article

Prijs
Prix

Minimaal aantal
Quantitié minimale

WBL Staal / acier 800 x 465 mm 160 kg 477.140 20

WBS Staal / acier 800 x 550 mm 160 kg 477.141 20

CHBRCB100 Inox 750 x 480 mm 100 kg 479.199 5

CHBRCB200 Inox 1000 x 600 mm 200 kg 479.200 5

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0034



* Prijzen geldig per 20 / Prix valable par 20  |  ** Prijzen geldig per 15 / Prix valable par 15  |  *** Prijzen geldig per 5 / Prix valable par 5

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

Aantal per pallet 
Quantité par palette

Prijs per stuk voor palletafname €
Prix par pièce pour enlèvement par pallette €

477.123 € 28,00 10

CONDENSPOMPEN
POMPES À CONDENSATS

Type
L/u
L/h

m dB(A)
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs €  
Prix net unitaire € 

Mini Aqua 12 10 21 477.002

Mini Aqua Silent+ 12 10 19 477.059

Aspen Max Hi-Flow 550 5 44 477.026

Type
Omschrijving 
Description

dB(A)
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

X86-001
Reservoir met visueel en geluidsalarm (HLA)

Réservoir avec alarme visuelle et sonore (HLA)
17 477.166

X86-002
Reservoir met alarm relais (FSA)

Réservoir avec relais d’alarme (FSA)
17 477.165

X86-005 2 voelers / 2 sondes 17 477.161

X86-007 Ivoor kabelgoot / Goulotte ivoire 17 477.168

X86-008 Witte Kabelgoot / Goulotte Blanche 17 477.169

ASPEN MAX HI-FLOW TANKPOMP

 
POMPE AVEC RÉSERVOIR ASPEN MAX  
HI-FLOW

BLUEDIAMOND® MICROBLUE® 
BLUEDIAMOND® MICROBLUE® maakt gebruik van een revolutionaire 
dynamische membraanbesturingstechnologie, waardoor hij beter presteert 
dan andere condensaatpompen. Het compacte, trillingsbestendige ontwerp 
maakt de pomp geschikt voor leidinginstallaties of soortgelijke discrete 
locaties. De pomp is volledig zelfaanzuigend en heeft een garantie van 3 
jaar.

BLUEDIAMOND® MICROBLUE® 
BLUEDIAMOND® MICROBLUE® utilise une technologie révolutionnaire de 
contrôle dynamique des membranes, ce qui lui confère des performances 
supérieures à celles des autres pompes à condensats. Grâce à sa 
conception compacte et résistante aux vibrations, la pompe convient aux 
installations de tuyauterie ou à d’autres endroits avec peu d’espace. La 
pompe est entièrement auto-amorçante et bénéficie d’une garantie de 3 
ans.

CONDENSPOMP ASPEN MINI AQUA & MINI 
AQUA SILENT+

POMPE A CONDENSATS ASPEN MINI AQUA 
& MINI AQUA SILENT+

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 35



ZWITSERSE MAKELIJ
 -Topkwaliteit en betrouwbaar.

VLOTTER IN SILICONE:
 -Makkelijk demonteerbaar voor reiniging.
 -Vervangen van de filter.

DIGITALE VLOTTER:
 -Geen mechanische vlotter = geen blokkering.
 -Horizontale of verticale montage.

2 JAAR GARANTIE: 
 -2 jaar garantie na eerste opstart, niet op datum van aankoop.

INSTELLING VAN DE CAPACITEIT:
 - 1.75 / 12 / 23 of 35 kW.
 -Slechts 1 pomp voor al uw toepassingen.
 -Beperkt voorraadbeheer.

LED LAMPEN:
 -Controle voor goede werking zonder het afkoppelen.
 -Geeft de te stellen diagnose weer.

DE STILSTE POMP:
 -De rotatieve motor maakt geen lawaai t.o.v. motor met piston.
 -Slechts 17 dBa!

GEGARANDEERDE EFFICIËNTIE:
 -Aanzuighoogte: 3 m.
 -Opvoerhoogte: 20 m.

SILICONEN AFVOERSLANG
 -Extra soepel, anti-knel en anti-trillingen.

DE BEST PRESTERENDE POMP:
 -Debiet tot 42 L/h.
 -In tegenstelling tot andere pompen 8 tot 18 L/h.
 -Gegarandeerde efficiëntie.

FABRICATION SUISSE 
 -Haute qualité et fiabilité.

BOITIER DE SONDE EN SILICONE :
 -Démontage aisé pour nettoyer à l’intérieur.
 -Remplacement du filtre.

SONDE DIGITALE SANS FLOTTEUR :
 -Pas de flotteur, pas de blocage.
 -Installation horizontale ou verticale.

2 ANS DE GARANTIE :
 -2 ans après la 1ère mise en service et non à partir de la date d’achat.

RÉGLAGE DE LA PUISSANCE :
 - 1.75 / 12 / 23 / 35 kW.
 -Une seule pompe pour tous les climatiseurs.
 -Réduction du nombre de modèles et donc du stock.

LED :
 -Permet de vérifier le bon fonctionnement sans débrancher.
 -Indique le diagnostic à faire.

LA PLUS SILENCIEUSE :
 -Contrairement au système à piston, le moteur rotatif ne fait pas de bruit.
 -Seulement 17dBa !

EFFICACITÉ ASSURÉE :
 -Hauteur d’aspiration : 3 m. 
 -Hauteur refoulement 20 m.

TUBE ANTI VIBRATION EN SILICONE :
 -Extra souple, anti-pincement et anti vibration.

LA PLUS PERFORMANTE :
 -Débit jusqu’à 42 l/h.
 -Contrairement aux autres pompes dont le débit varie de 8 à 18 L/h.
 -Efficacité assurée.

REFCO COMBI

NIEUW/NOUVEAU

Artikelnummer / N° d’article: 926.257

* Per stuk bij bestelling van 5 stuks
 * Par pièce pour une commande de 5 pièces 



Artikelnummer / N° d’article: 891.039

RUGZAK REFPACK
 -Ergonomisch design
 -Licht en duurzaam
 -Stevige, waterdichte kunststof bodemplaat
 -Extra versterkte handgreep
 -Beschermd laptop/documentenvak

SAC À DOS REFPACK
 -Design ergonomique
 -Léger et durable
 -Plaque de base en plastique robuste et étanche
 -Poignée extra-renforcée
 -Compartiment protégé pour ordinateur portable/documents

DIVERSE PRODUCTEN 
PRODUITS DIVERS

VENTILATOREN FBV
EIGENSCHAPPEN:
- “Multi-fix” motoren.
- Montage op voet of op ring.
- Individueel verpakt.

VENTILATEURS FBV
CARACTÉRISTIQUES :
- Moteurs “Multi-fix”.
- Montage sur pieds ou sur anneau.
- Emballage individuel.

Type
Watt
mono

Artikelnr.
N° d’article

Netto stukprijs € * 
Prix net unitaire € *

Verpakking
Emballage

FBV5 5 526.114 12

FBV10 10 526.110 12

FBV16 16 526.111 12

FBV25 25 526.112 9

FBV34 34 526.115 9

Artikelnummer / N° d’article: 617.631

LEAK-040 ITE DICHTMIDDEL 40 ML
EIGENSCHAPPEN:
 -Flexibel stollend dichtingsmiddel.
 -Voor draadverbindingen, flensverbindingen, dichtingen en maatpassingen.
 -Uitstekend geschikt voor op metalen of plastic oppervlaktes.
 -Goed bestand tegen vibraties.
 -Temperatuursbereik van -129 °C tot +204 °C en van vol vacuum tot 689 bar.
 -Vooraf reinigen met methylalcohol.

LEAK-040 ITE  PÂTE D’ÉTANCHÉITÉ 40 ML
CARACTÉRISTIQUES :
 -Pâte d’étanchéité coagulante flexible.
 -Pour les raccords filetés, les raccords à bride, les joints et les ajustements 
dimensionnels.
 -Excellente pour une utilisation sur les surfaces métalliques et plastiques.
 -Bonne résistance aux vibrations.
 -Plage de température de -129°C à +204°C et de vide total à 689 bar.
 -Pré-nettoyage avec de l’alcool méthylique.

* Prijzen geldig per verpakkingshoeveelheid.
* Prix valable par quantité d’emballage.

Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00 37



Artikelnummer / N° d’article: 899.157

ADVANCED CONDENCIDE (5 L) 
EIGENSCHAPPEN:
CondenCide is een krachtig alkalisch reinigingsmiddel voor verdampers 
en een snelwerkend desinfectieproduct. Het doodt bijna alle bacteriën 
binnen een minuut. Vertrouw op Advanced Engineering voor hoogwaardige 
reinigings- en desinfectieoplossingen die aan strenge normen voldoen.

ADVANCED CONDENCIDE  (5 L)
CARACTÉRISTIQUES :
CondenCide est un puissant nettoyant alcalin pour les évaporateurs et 
un produit de désinfection à action rapide. Il élimine presque toutes les 
bactéries en moins d’une minute. Faites confi ance à Advanced Engineering 
pour des solutions de nettoyage et de désinfection de haute qualité qui 
répondent à des normes strictes.

QPLUSS BIO AIRFRESH
 -Biologisch afbreekbare reiniger voor binnenunits.
 -Verwijdert slechte en irritante geuren.
 -Is voorzien van een verfrissende geur.
 -Maakt geen vlekken en tast stoffen of materialen niet aan.

QPLUSS MAGIC POWERCLEAN
 -Intensieve reiniger & ontvetter, biologisch afbreekbaar.
 -Uitermate geschikt voor gebruik in de HVACR.
 -Is niet toxisch en niet brandbaar.
 -Geen vorming van corrosie na reiniging van koper en aluminium.

QPLUSS BIO AIRFRESH
 -Nettoyant biodégradable pour unités intérieures
 -Fait disparaître les odeurs mauvaises et irritantes
 -A une odeur rafraîchissante
 -Ne fait pas de taches et n’abîment pas les tissus ni les matériaux

QPLUSS MAGIC POWERCLEAN 
 -Nettoyant et dégraissant intensif, biodégradable.
 -Spécialement indiqué pour une application dans le HVACR.
 -N’est pas toxique ni inflammable.
 -Aucune corrosion n’apparaît après le nettoyage de cuivre ou aluminium.

Type
Artikelnr.

N° d’article
Netto stukprijs € 
Prix net unitaire €

Bio Airfresh 1 L 845.246

Bio Airfresh 25 L 845.253

Magic power clean 1 L 845.245

Magic power clean 25 L 845.251

* Prijzen geldig per 12 / Prix valable par 12
** Prijzen geldig per 2 / Prix valable par 2

ONDERHOUDS-EN REINIGINGSPRODUCTEN
PRODUITS D’ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE

Eke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 0038



Nettoprijzen zijn exclusief BTW - Geldig van 15/11/2023 tot 31/01/2024 |Prix NETS hors TVA - valables du 15/11/2023 jusqu’au 31/01/2024
Met deze brochure komen alle voorgaande prijzen te vervallen, voor zover deze niet schriftelijk voor een langere periode bevestigd waren. Wij behouden ons het recht voor om prijswijzigingen 
zonder voorafgaande kennisgeving door te voeren. Niet cumuleerbaar met andere promoties | Aan de in deze brochure verwerkte teksten, foto’s en tekeningen kunnen geen rechten worden 
ontleend. Technische gegevens zijn onder voorbehoud. Nadruk van deze brochure of gedeelten hiervan is alleen toegestaan mits voorafgaande schriftelijke toestemming van HEYTEC n.v.. 
-  Wijzigingen onder voorbehoud - Volgens onze Algemene voorwaarden. Versie: 11/23-A | Cette brochure annule tous les prix précédents, sauf au cas où ces prix ont été confirmés par écrit pour 
une période prolongée. Nous nous réservons le droit d’implémenter des changements de prix sans avis préalable. Non cumulable avec d’autres promotions. | Aucun droit ne peut découler des textes, des 
photos et des dessins utilisés dans cette brochure. Les données techniques sont affichées sous réserve. La réimpression complète ou partielle de cette brochure n’est permise qu’en cas d’autorisation écrite 
de HEYTEC s.a.. - Sous réserve de modifications - Selon nos Conditions générales. Version : 11/23-A

Bezoek MijnHEYTEC
Visitez MonHEYTEC

Vlotjes surfen op de meest
complete webshop!

Une navigation fluide
sur le webshop le plus complet

MijnHEYTEC
MonHEYTEC

• Krachtige zoekfunctie
• Correcte actuele (netto) prijzen
• Responsive voor laptop, tablet, 

smartphone, …

• Fonction de recherche puissante
• Prix (nets) actuels corrects 
• Réactif pour ordinateurs portables, tablettes, 

smartphone, …. 

SCANNEZ-MOI
SCAN MIJ



Gegarandeerd dicht bij u…
Proche de vous…

Service Centers
Eke
Begoniastraat 36
9810 Eke
T +32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
Spoorwegstraat 24
1702 Groot-Bijgaarden
T +32 (0)2 464 92 40

Herstal
Rue Haute Claire 18
4040 Herstal
T +32 (0)4 361 28 81

Houthalen
Centrum Zuid 3023 bus 5
3530 Houthalen
T +32 (0)11 26 16 54

Kuurne
Noordlaan 29 bus 22
8520 Kuurne
T +32 (0)56 361 361

Wavre
Avenue Mercator 4
1300 Wavre
T +32 (0)10 22 44 00

BE 0446.089.637
HEY@HEYTEC.BE
WWW.HEYTEC.BE

Lier
Kelderveld 39 
2500 Lier
T +32 (0)3 440 19 00

HEYTEC n.v./s.a.

COOLING
COOLING

HVAC
HVAC

MAATWERK
SUR MESURE


